



Перед судом предстанет житель Избербаша по обвинению в участии в диверсионно-террористической группе и незаконном обороте оружия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Избербаша. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 208 УК РФ (участие в незаконном вооруженном формировании) и ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный организованной группой). По версии следствия, в 2013 году обвиняемый вступил в действующую в городе Избербаше диверсионно-террористическую группу, члены которой совершали посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов, должностных лиц органов государственной и судебной власти, убийства граждан. Согласно отведенной ему роли, обвиняемый на своей автомашине марки «ВАЗ-2106» перевозил членов диверсионно-террористической группы, оружие и помогал им скрываться от сотрудников правоохранительных органов. По ходатайству следствия в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения

27 Июня 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/641540>